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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К бюджету муниципального образовани Лобанихинский сельсовет Новичихинского района на 2024 год
Бюджет на 2024 год подготовлен в соответствии с требованиями федерального и краевого бюджетного законодательства, нормами, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации и муниципальными правовыми актами муниципального образования Лобанихинский сельсовет Новичихинский район.
Основные характеристики бюджета на 2024 год сформированы на основе прогноза основных показателей социально-экономического развития Лобанихинского сельсовета  на 2024 год, основных направлениях бюджетной политики Лобанихинского сельсовета Новичихинского района Алтайского края на 2024 год, основных направлениях налоговой политики Лобанихинского сельсовета Новичихинского района Алтайского края на 2024 год,  муниципальных программах.

Для формирования доходной базы бюджета поселения использовались показатели прогноза социально-экономического развития Лобанихинского сельсовета Новичихинского района Алтайского края на  2024 год, данные оценки ожидаемых поступлений доходов в бюджет в 2023 году.

Основным направлением расходов бюджета определено исполнение социальных и иных первоочередных расходных обязательств сельсовета.

Доходы   бюджета 

Формирование доходной базы бюджета на 2024 год осуществлялось на основе прогноза социально-экономического развития Лобанихинского сельсовета на 2024 год, основных направлений налоговой и бюджетной политики на 2024 год, оценки поступлений доходов в бюджет в 2023 году. 
Параметры доходов бюджета на 2024 год приведены в приложении 1 к настоящей пояснительной записке.
Общий объем собственных доходов бюджета на 2024 год прогнозируется в сумме 660,0 тыс. рублей. В структуре собственных доходов бюджета прогнозируется поступление налоговых доходов в сумме 645,0 тыс. рублей, неналоговых доходов - в сумме 15,0 тыс. рублей.

Налог на доходы физических лиц

Прогноз поступления налога на доходы физических лиц на 2024 год произведен в соответствии с положениями главы 23 части второй Налогового кодекса Российской Федерации с учетом изменений, вступающих в действие с 1 января 2024 года. 

Сумма налога на доходы физических лиц определена исходя из прогнозируемого объема фонда оплаты труда, численности занятого населения и реальной оценки поступлений данного налога в 2023 году.

 Поступление налога на доходы физических лиц в бюджет  сельсовета                  прогнозируется в размере 100,0 тыс. рублей.
Основными источниками собственных доходов  бюджета являются налоговые доходы и неналоговые доходы: налог на доходы физических лиц, налог на имущество с физических лиц, земельный налог, единый сельскохозяйственный налог.
Поступления из районного бюджета составят в 2024 году- 2 807,6 тыс. рублей. 
Из них:

- дотация бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности (краевой бюджет)  на 2024 год- 35,6 тыс. рублей;
- субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета органами местного самоуправления поселений, муниципальных и городских округов на 2024 год – 65,5 тыс. рублей;
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных образований на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями  в сумме 480,5 тыс. рублей;
-  прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений  – 2156,9 тыс. рублей;
- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений (расходы по муниципальной программе Новичихинского района «Снижение рисков и смягчение последствий ЧС природного и техногенного характера в Новичихинском районе Алтайского края» в 2021-2025 г.) – 85,0 тыс. рублей;
- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений (поддержка дорожного хозяйства)  – 1 000,0 тыс. рублей;
Расходы  бюджета 

Проектирование расходов бюджета на 2024 год  рассчитывалось      на основе действующего законодательства Российской Федерации и Алтайского края с учетом разграничения расходных полномочий, осуществленного с 1 января 2005 года.

При формировании расходов бюджета в 2024 году объемы бюджетных ассигнований на оплату труда работников муниципальных учреждений прогнозируется с учетом повышения заработной платы в 2024 году, на выплату денежного содержания муниципальных служащих прогнозируются на уровне 2023 года.
При расчете страховых взносов на обязательное социальное страхование учитывается сохранение в 2024 году тарифов страховых взносов на обязательное социальное страхование в размере 30 процентов от фонда оплаты труда, тарифов страховых взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний - в размере 0,2 процента от фонда оплаты труда.
Темп роста объема расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг на 2024 год не планируется. Планирование расходов на оплату муниципальными учреждениями потребленных воды, дизельного и иного топлива, мазута, природного газа, тепловой энергии, электрической энергии, угля должно осуществляться исходя из сокращения объема потребления ими каждого ресурса на 12 процентов по отношению к уровню 2009 года в течение 2010-​2013 годов (ст. 24 Федерального закона от 23.11.2009 №261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»).
Другие расходы определяются на уровне 2023 года.
План  по расходам  бюджета на 2024 год определен в сумме 4 634,0 тыс. рублей.

Раздел 0100 «Общегосударственные вопросы» 

Расходы на обеспечение руководства и управления в сфере установленных функций отражены по разделам бюджетной классификации в соответствии                      с выполняемыми органами исполнительной власти функциями. Объем расходов на государственное управление определен в соответствии со структурой органов исполнительной власти  района.

По подразделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» предусмотрены расходы на содержание  главы сельсовета в сумме 620,0 тыс. рублей из них;
- расходы на выплату персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами – 620,0 тыс.рублей.

По подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» предусмотрены расходы на содержание  аппарата администрации сельсовета в сумме 768,1 тыс. рублей из них:
- расходы на выплату персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами – 402,0 тыс.рублей;

- закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд (услуги связи, коммунальные услуги, аренда, заправка картриджей, ремонт и обслуживание оргтехники, приобретение горюче-смазочных материалов, приобретение запасных частей на автомобиль, хозяйственные и канцелярские расходы) – 402,0 тыс.рублей;

- иные бюджетные ассигнования (земельный налог, транспортный налог, членский взнос) – 53,0 тыс.рублей.

По подразделу 0111 «Резервные фонды местных администраций» предусмотрены расходы в сумме 3,0 тыс. рублей.

По подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы»

Предусмотрены расходы в сумме 1 384,6 тыс. рублей., в том числе расходы по преданным полномочиям:
- обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством - 1,0 тыс. рублей.
Профилактика наркомании и токсикомании на территории поселения- 1,0 тыс. рублей.
Межбюджетные трансферты, подлежащие перечислению в 2024 году в бюджет муниципального образования Новичихинский район из бюджета муниципального образования Лобанихинский сельсовет Новичихинского района, на решение вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями:

- составление и рассмотрение проекта бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета поселения в сумме 1,0 тыс. рублей;
- полномочия контрольно-счетного органа сельсовета по осуществлению внешнего муниципального финансового котроля в сумме 1,0 тыс.рублей. 

Расходы на выплату персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами – 1 261,2 тыс.рублей.

Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд (доставка угля, услуги по похозяйственной переписи населения, коммунальные расходы) – 120,4 тыс.рублей.

Раздел 0200 «Национальная оборона»

   По подразделу 0203 «Мобилизация и вневойсковая подготовка» предусмотрены расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях где отсутствуют военные комиссариаты  в сумме – 65,5 тыс. рублей.
Раздел 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»

По подразделу 0310 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность» предусмотрены расходы в сумме – 98,0 тыс. рублей, в том числе по переданным полномочиям:
- организация и осуществление мероприятий по территориальной и гражданской обороне, защите населения и территории сельского поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории сельского поселения – 12,0 тыс. рублей;
- организация и осуществление мероприятий по территориальной и гражданской обороне, защите населения и территории сельского поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории сельского поселения ((расходы по муниципальной программе Новичихинского района «Снижение рисков и смягчение последствий ЧС природного и техногенного характера в Новичихинском районе Алтайского края» в 2021-2025 г.) – 85,0 тыс. рублей;
- осуществление в пределах, установленных водным законодательством Российской федерации, полномочий собственника водных объектов, информирование населения об ограничениях их использования – 1 тыс. рублей.
Раздел 0400 «Национальная экономика»

По подразделу 0409 «Дорожное хозяйство» предусмотрены расходы на Содержание, ремонт, реконструкцию и строительство автомобильных дорог муниципальной собственности   в сумме – 1 369,5 тыс. рублей, в том числе по переданным полномочиям:

- дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение  функционирования парковок 9парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации – 369,5 тыс. рублей;

- прочие межбюджетные трансферты, переданные бюджетам сельских поселений (поддержка дорожного хозяйства) – 1000,0 тыс. рублей.
Раздел 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство»

По подразделу 0502 «Мероприятия в области коммунального хозяйства» 
Предусмотрены расходы на мероприятия в области коммунального хозяйства в сумме – 1,0 тыс.рублей, в том числе по переданным полномочиям:

- организация в границах поселения водоснабжения населения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации – 1 тыс. рублей.
По подразделу 0503 «Благоустройство» предусмотрены расходы в сумме 130,0 тыс. рублей, в том числе расходы по переданным полномочиям:
- организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения –10,0 тыс. рублей;
- участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов – 85,0 тыс. рублей. 
Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений – 35,0 тыс. рублей.
Раздел 0800 «Культура, кинематография»

По подразделу 0801 «Культура» предусмотрены  расходы в 2024  году на содержание работников культуры в сумме 193,3 тыс. рублей, в том числе: 
- межбюджетные трансферты, подлежащие перечислению в 2024 году в бюджет муниципального образования Новичихинский район из бюджета муниципального образования Лобанихинский сельсовет Новичихинского района, на решение вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями:

- создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организации культуры – 1,0 тыс. рублей.

Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд (коммунальные расходы, хозяйтсвенные расходы) в сумме – 192,3 тыс. рублей.
По подразделу 0804 «Другие вопросы в области культуры, кинематографии» в сумме 1 тыс. рублей, в том числе по переданным полномочиям:

- Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения – 1,0 тыс.рублей

Дефицит бюджета

Дефицит бюджета определен на 2024 год в размере 150,5 тыс. рублей, что не превышает уровень, установленный статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Глава сельсовета                                                                             М.С. Перегудова
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